

选购童装,请擦亮眼睛

记者 赵晓丽 通讯员 冯伟

俗话说,“人靠衣装”,宝宝们也是如此。随着童装市场的发展,妈妈们有了多样的选择。近日,咸宁新闻网网民爆料:童装质量良莠不齐,如何购买合适童装让妈妈们头疼不已。为此,记者进行了采访。

网曝:条码扫出榨菜信息

近日,网民“竹风随影”在咸宁新闻网上发了一则名为《买的童装标签扫出来居然是榨菜》的帖子。

帖子称,她最近帮小外甥买了一套儿童套装,看到标签上有条形码,习惯性地用“我查查”扫了一下,但扫出来的结果让她非常吃惊:结果显示生

产厂家竟然是重庆某榨菜厂。

此外,扫出的信息上还注明:该厂商品识别代码已在中国物品编码中心注册,但编码信息未按规定通报。

帖子一经发出,网民们纷纷回应。网民“墨马姑娘”对此表示了强烈的愤慨,她认为,这些童装生产厂家的

行径太可恶,本来小孩子皮肤就很脆弱,要是衣服质量不过关,导致孩子生病,该如何是好。

网民“zxlfree”则表示,扫描结果的确让人惊讶,但是她认为标签不能代表衣服的质量,无论标签齐不齐全,只要小孩的衣服质量过关即可。

调查:童装质量良莠不齐

我市童装市场情况到底如何?近日,记者走访城区部分童装批发市场、专卖店。采访中,记者发现,儿童服装质量良莠不齐,其中不乏“三无产品”。

据业内人士透露,一般的童装都应该有三张标识卡,品牌标志卡上注明了该产品的生产厂商、产地等信息;合格证上注明产品的价格、成分、执行

标准、安全技术类别等多项信息;使用说明卡上注明该产品在洗涤、穿着等应用中的注意事项。

但在温泉中心集贸市场的儿童服装专卖区,有的童装标志却并不完整,童装的产品特征、成分、使用方法等信息并没有标注。

记者拿起一件上装,查看其品牌

标志,发现各类信息都不完整,甚至连衣服成分也没有标注。记者询问店家是何种面料时,店家表示是纯棉的。记者再进一步询问如何辨别时,店家回答,“用手摸就知道是纯棉的”。

虽然童装产品信息不完整,但很多家长还是会购买。记者随机采访了几个替孩子买衣服的家长。一位年轻

部门:加强监管支招选购

针对儿童服装市场衣服质量参差不齐的问题,我市工商部门加大了对假冒伪劣与无证经营情况的查处,切实保障消费者利益。

在监管服装市场上,工商部门对“傍名牌”、假冒伪劣和以次充好等坑骗消费者的不法行为进行严厉打击,查看是否有侵犯国内外知名品牌商标专用权的行为。同时,对服装店促销

不规范、虚构原价和价格欺诈行为严厉查处,规范其经营行为,切实保障消费者的合法权益。

除了在监管源头保护消费者合法权益外,相关工作人员还就如何购买童装给出了专业意见。

选购儿童衣物时,要注意看标签、闻味道、选色泽。产品标签包括吊牌和衣服上的耐久标签。吊牌上应有商

标、中文厂名、厂址、商品名称、商品执行标准号、商品质量等级、安全技术类别等标志。标签上应有型号规格、纤维成分含量、洗涤方法等标志。产品标签内容不全或字迹不清、有涂改现象的儿童服装不要购买。

家长们还可以拿起服装靠近鼻尖,如闻出有霉味、石油味、汽油味、煤油味、鱼腥味、芳香烃气味中的一种或

市民王女士也同意网民“zxlfree”的观点。对于一般的家长而言,儿童服装的标签、品牌等问题他们并不大关注,一般都是靠自身经验购买衣服。

王女士有对双胞胎女儿,平日里王女士帮女儿买衣服都尽量选择价格实惠、摸起来比较舒服的棉类衣服,不会刻意追求品牌、价钱等。她认为,特意为孩子选择高价位的衣服很浪费,没有必要,毕竟孩子生长发育较快,更换衣服频率较高。

的妈妈表示,她常在温泉中心集贸市场买童装,都是依靠手感。“儿子穿着也没有问题。”

她表示,曾经在温泉第一街二楼的一家品牌店给孩子买过衣服,但是儿子穿着这些衣服,感觉差不多。所以她认为品牌并不能完全代表质量。

而在温泉第一街的品牌店选购童装的李女士却不认同,她表示还是要购买品牌童装,这样才能穿“放心衣”。因为品牌是经过专业部门验证的,万一出了质量问题也好追责。

几种,就不要购买。

此外,尽量选择浅色、无印花或少印花的纺织品,防止印染过程中的有害物质残留。色彩不要过于鲜艳,以防甲醛超标。衣服上有塑胶、金属、木制等过多装饰物的儿童服装,也要谨慎购买。

在温泉第一街某童装店工作、有着3年童装销售经验的销售人员王林也给大家支招:购买童装时要多看、多摸、多比较,尽量根据孩子自身的特点,来挑选正规厂家生产、穿着安全舒适的衣服。



莫让远光灯成“马路杀手”

记者 吴晓莹



近日,网民“茂密的森林”在咸宁新闻上发帖,讲述了发生在自己身上的“远光灯惊魂事件”。

原来,17日晚9时许,该网民驾车途经长安大道时,一辆紧随其后的轿车突然打开远光灯,不停闪烁,他只感觉眼前一片漆黑,来不及反应就一头撞上了中心隔离护栏。

事发后,后方车辆扬长而去,只留下他坐在车内,气得说不出话来。“当时那辆车的远光灯太亮了,幸好我的车速不快,否则后果不堪设想。”该网民非常气愤。

帖子发出后,跟帖网民主动。

网民“董小姐”深有同感,“我是个马路新手,平常就喜欢在晚上上车少时出去练车,但每次总有一些没良心的车主迎面对着我开远光灯,我本来就很紧张,灯一开更是不知所措,光线射得我眼泪直流,有几次都差点撞到马路的行人。”

“晚上开车用远光灯,不仅影响对向车道的车辆,而且对同向车辆也是一大困扰。”网民“丁VI”则认为,同行时,若前车需要变道,但一看后视镜,却是一大片白色眩目光,危险程度可想而知。夜晚在城区道路行驶,完全不需要开启远光灯的。

在网民对此行为表示不满的时候,也有人认为,既然远光灯被设计出来了,那肯定有它的用处。

网民“呱呱123”表示,不是说因为有危险就完全不使用它,当我们处在一些陌生或者光线昏暗的地方,为清楚前方路况,不得不使用远光照明,但一定要掌握正确使用的方法,这样才能给我们夜间行车带来更多的便利和安全。

那么,对于经常遭遇远光灯直射的市民,交警部门究竟有何管理办法?

市交警支队工作人员表示,滥用远光灯会给道路安全带来极大的隐患,尤其在需要并线或转弯时,若开启远光灯,在强光的刺激下,对向车辆的驾驶人很可能可能出现瞬间“失明”,最长时间可达30秒,极易引发交通事故。

根据我国《道路交通安全法实施条例》规定,夜间会车应当在距相对方向来车150米以外改用近光灯,在窄路、窄桥与非机动车会车时应当使用近光灯。若在探明路况或对向车道有来车的情况下,应提前150米将远光灯切回近光灯模式。

因此,交警提醒,为了您的行车安全,请不要滥用远光灯。



小叶帮你找

bbs.xnnews.com.cn

发帖者:

网友“唐朝公主”

寻求意向:毕业生求职

详情:求职者,男,24岁,大学毕业后一年,咸宁职业技术学院法律专业,有一定的行政工作能力和销售能力。现求一份工作,谢谢好心人帮忙介绍下,以解燃眉之急。谢谢

联系方式:

QQ 372479533

发帖者:

网友“每次都要注册”

寻求意向:求购二手童车

联系方式:

QQ 1296497587

发帖者:

网友“ws8080123”

寻求意向:淘宝卖女包

详情:该网友卖女包,现在做活动,包包打折,有意者可去该网友的店看看。

联系方式:

咸宁新闻网咸宁论坛

发帖者:

网友“万家/mg小孟”

寻求意向:寻人启事

详情:男,23岁,通山人,有点先天性智障,很少与人说话,双眼很小,脸和额头有几处小伤疤,身高约1米68,瘦,不会讲普通话,只能说通山方言。2012年7月1日走失于武汉黄家铺车站。请各位网友留心帮忙!

联系方式:

孟 13294191655

13986288513

QQ 309191799

发帖者:

网友“yuanyj”

寻求意向:买车定金求转让

详情:该网友在咸宁瑞通汽车销售服务有限公司定了一台MG3 1.3L交了3千元定金,因为想换1.5L手动款,他们没有,要求退定金不退,但可以转单,可用于全系车,不局限于MG3。

联系方式:

电话:15926930595



油画·咸宁

网友 水天一色 摄

“GREEN, WE CAN!”安利社区看绿行动将环保带进社区

2014年的春天已经来临,但是全国各地仍然没有盼到随着春天而来的晴朗好天气。《大气污染防治行动计划》、北上广污染清单、空气质量重污染检测预警……环保部已多措并举,力图解决大气污染问题。近日,多位环保专家表示,环境保护是环环相扣的,只有解决整个环境系统的问题,才能从根本上解决大气污染问题,而环境保护,需要每一个人的参与和努力。

为了将环保的理念深入社区,开发每一个社区居民的“环保行动力”,4月9日,中国社会福利基金会社区发展基金、中华环境保护基金会、安利(中国)日用品有限公司、安利公益基金会联合发起“GREEN, WE CAN!—改变世界的24小时”安利社区看绿行动。据了解,该项目将调动草根力量的“环保创意”,用有趣的环保活动吸引更多的社区居民加入到环保的行动中来,项目活动寓教于乐,老少咸宜,通过互动体验倡导

社区居民低碳减排和垃圾分类,努力实现和谐社区、低碳家园的中国梦主题。

中国社会福利基金会理事、副秘书长兼社区发展基金执行理事长缪瑞兰对于“GREEN, WE CAN!”的创意非常赞赏,“该项目以生态社区建设和环保互动实践为主要内容,通过居民的体验式参与,寓教于乐,以居民容易接受的方式达到环保宣教并提升居民环保意识的目的。”

作为项目的发起方之一,安利志愿者将全程参与到社区环保活动中来,据项目负责人介绍,环保是安利的基因,而志愿者也是安利在公益领域的优势。此次行动也正是凭借专业的安利志愿者团队,走入社区,在社区推广环保宣教和实践,提升社区居民环保意识,为打造绿色、生态社区而努力。对于安利公司而言,这也不仅是一次活动,更意味着一种长效的服务机制。安利环保志愿服



促进自然分娩 保障母婴安全

导乐分娩好处多

关注妇幼健康 关爱妇女儿童

咸宁市妇幼保健院

咸宁市妇女儿童医院

咸宁市银泉大道743号 电话:0715-8122996

“导乐”是希腊语“Doula”的音译,原意为“女性照顾女性”。分娩是人类繁衍生息的自然过程,但是由子宫收缩引起的分娩疼痛,是大部分妇女一生中所遇到的最剧烈的疼痛,约有80%的初产妇认为分娩时的宫缩痛难以忍受。剧烈的疼痛可使产妇情绪紧张、焦虑烦躁、进食减少等一系列反应,从而因不堪忍受疼痛放弃自然分娩,导致剖宫产率上升。

导乐分娩是中国妇幼保健协会在卫生部的领导下开展的分娩适宜技术,即产妇在分娩的全过程中有导乐师陪伴,并能持续地给予生理和情感上的支

持以及必要的信息和知识,使产妇感到舒适、安全。在这种情况下再配合使用安全、有效的非药物导乐分娩镇痛仪,使产妇有一个顺利和满意的分娩经历和结果。导乐分娩的好处:1、使产妇在整个分娩过程中始终保持清醒,可自由运动;2、由于显著的镇痛效果,可使宫缩更协调,体力消耗降低,产程中及时进食进水,从而增强了产力,有效缩短产程;3、明显改善产妇的精神状态,缓解恐惧和焦虑不安情绪,有效避免产后抑郁症的发生;4、有利于产后及母乳喂养;5、可有效减少因剧烈产痛而无奈选择的剖宫产,有利于降低非医疗指征的剖宫产率。

这种高科技镇痛技术与专业导乐人员相结合,经循证医学检验,是首创的非药物分娩镇痛科学解决方案,通过将先进科学技术与人性化关怀相结合,既可有效减轻分娩疼痛,又能对产妇给予生理、心理、情感上支持,深受孕产妇

及家属欢迎。该模式无需麻醉,分娩痛完全由产科的医护人员独立完成。该项目在本院开展以来,医护人员积极倡导以产妇为中心的人性化服务,宣传导乐分娩服务的新理念、新模式,大大提高了自然分娩率,受到了产妇及家属的广泛欢迎。如今在本院选择导乐陪伴分娩的产妇约占自然分娩量的60—70%。有效降低无医疗指征的剖宫产率,有效保障了母婴安全。

